

КТО ВЛАДЕЕТ ИНФОРМАЦИЕЙ – ТОТ ВЛАДЕЕТ МИРОМ

ОКНО

16+ 4 мая 2016 г. http://okno-rm.ru/ Выходит с 1995г. Цена договорная

№ 17 (1080)

ИНФОРМАЦИОННО - РЕКЛАМНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

с Днем Победы

Ковали нам победу деды,
В тяжелый час и нелегко.
Сегодня чтобы в День весенний,
С тобой дышали мы легко,
Чтоб чувствали радость часа,
Когда закончилась война.
Чтоб ощущали боль потери,
За тех ушедших навсегда...

Один из горячо любимых праздников россиян отмечаемый ежегодно 9 мая - День Победы. В этот день, каждого из нас переполняет гордость за наших дедушек и бабушек, которые несмотря ни на какие трудности, лишения и нечеловеческие усилия смогли освободить нашу землю от фашистских захватчиков и подарить нам этот замечательный и желанный день - День Победы.

К сожалению этот праздник несет в себе не только радостные нотки, но и боль утраты за тех, кто стремился к победе, жил будущей победой над оккупантами, но так и не дожил до нее.

Память о Дне Победы над фашизмом отзывающаяся в нас радостью, почтением и одновременной грустью, самое ценное, важное и значимое - что должен нести праздник 9 мая, и эта память не должна жить в нас только в этот праздничный день, она должна быть всегда вместе с нами!

ВМЕСТЕ В ПУТИ! 98.8 FM

ДОРОЖНОЕ РАДИО

12+ РЕКАРД

DOROGNOE.RU

ЕВРОКОМПЛЕКТ

ОКНА ПВХ от 9500р.!
ПОТОЛКИ от 299р.!
ТЕПЛИЦЫ от 13500р.!
ДВЕРИ от 3500р.!

г. Рузаевка, Б.Горшкова 5
4-51 51 8-960-33-515-64

МЫ ОТКРЫЛИСЬ!!!

ЛИНОЛЕУМ ПАРКЕТ КОВРОЛИН

ЕВРОПОЛ

г. Рузаевка,
Маяковского 87г
тел. 8-937-686-01-27

ЛАМИНАТ

ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО НА КРУПНЕЙШЕМ ЗАВОДЕ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Скидки алюминиевые конструкции, рольставни, москитные сетки

ЖАЛОЮЗИ Натяжные потолки.

Балконные рамы из алюминия и ПВХ.

Короткие сроки. Качественный монтаж

г. Рузаевка, ул. Ленина, 73; ТЦ "Мир"
т.: 8-927-276-26-70

Дорогие рузаевцы!

В этом году нашему городу исполняется 385 лет.

В связи с этой юбилейной датой редакция газеты "Окно" открывает в газете рубрику "РУЗАЕВКА - МОЙ ГОРОД!",

в которой будут опубликованы фотографии и документы Рузаевки прошлых лет.

Также ждем от вас письма с историческими фактами о Рузаевке и ее жителях.



Свои материалы Вы можете принести в

редакцию по адресу: г. Рузаевка, ул.

Куйбышева, 57, отправить почтой по адресу: 431450 г. Рузаевка, ул. Гагарина, 83, отправить электронной почтой okno_83@mail.ru.

Просим всех горожан поделиться старыми фотографиями и документами, рассказывающими о жизни Рузаевки в двадцатом веке (20-90-е годы).

Гарантируем, что все документы Вам будут возвращены.

Просим откликнуться всех неравнодушных к прошлому нашего города.

Наш телефон: 6-46-03

ТЕХНОЛОГИЯ УЮТНЫЙ ДОМ

ОКНА пластиковые от 5700 руб.

Рассрочка

жалюзи-650р. с установкой

РАМЫ балконные ПВХ

быстро, качественно, недорого т.: 8-905-009-73-73

Компания «Новые Окна»

Широкий выбор профилей VEKA, Rehau

Пластиковые окна на кухню из немецкого профиля 8900 руб.

Оформление заказ без предоплаты

Кондиционеры. Жалюзи 450 руб./кв.м.

тел. 2-19-19 8-937-510-52-22

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 300 руб./кв.м.

(Германия, Бельгия, Франция)

Рассрочка платежа до 12 мес.

Радуга потолков

КОМПАНИЯ "РАДУГА ПОТОЛКОВ"

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности

КОРОТКИЕ СРОКИ! ГАРАНТИЯ!

тел. 8-927-194-33-34

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР

до топ Комп

ИСПРАВИМ, НАСТРОИМ, ПОЧИНИМ!!!

Полный спектр компьютерных услуг с выездом на дом.

ул. Куйбышева, 57; тел. 6-99-66

Новости культуры**Рузаевская вокалистка одержала победу на Всероссийском фестивале**

Особенность этого конкурса в том, что конкурсантам не делятся по возрастным группам и жанровым направлениям. В отборочных турах участвовало более тысячи юных певцов, музыкантов, танцоров, художников из различных регионов России и районов Мордовии в возрасте от 5 до 13 лет включительно. За два конкурсных дня жюри отсмотрело свыше трёхсот номеров. В итоге путёвку в финал получили конкурсантки нашей республики, а также талантливые ребята из Москвы и Московской области, Чувашии, Пензы, Рязани, Нижегородской области и др. В число 50 финалистов вошла ученица рузаевской Детской школы искусств №1 Екатерина Дырова (руководитель М.В.Мартышкин 1). Катя выступала в номинации среди певцов.

Оценивало конкурсантов профессиональное жюри под председательством заслуженного артиста России, главного хормейстера государственного Российского дома народного творчества, профессора Московского государственного института культуры и искусств Петра Сорокина, уровень исполнительского мастерства, сценическое обаяние и артистизм, творческий замысел, художественное и музыкальное решение, оригинальность исполнения, соответствие репертуара возрасту исполнителей. Призовые места присуждались за совокупность перечисленных качеств при сценической подаче конкурсного номера.

24 апреля в столице Мордовии состоялся финал XVII Всероссийского фестиваля детского творчества «Пластиновая ворона-2016». На сей раз творческий форум проводился под девизом «Как в кино».



нения, соответствие репертуара возрассту исполнителей. Призовые места присуждались за совокупность перечисленных качеств при сценической подаче конкурсного номера.

Главным экспертом выступленных участников в номинации «Песня» была заслуженный работник культуры Республики Мордовия, преподаватель сольного пения саранска музыкального учи-

лища им. Кирикова Елена Алышева.

В номинации «Песня» Екатерина стала лауреатом I степени, пополнив свою копилку наград. Юная вокалистка покорила жюри талантом и мастерством, исполнив песню «Папа, мама, я и джаз». Эта победа станет существенным стимулом для новых достижений Екатерины и ее педагога. ruzaevka-rm.ru

О росте объемов производства

Глава Мордовии Владимир Волков провел рабочую встречу с руководством компании «РМ Рейл». Обсуждались итоги работы предприятий холдинга за 1-й квартал текущего года и перспективные планы.

Генеральный директор ООО «УК РМ Рейл» Павел Овчинников доложил Главе региона о результатах работы в первом квартале 2016 года, отметив рост объемов производства по всем параметрам по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Производство вагонов составило 447 штук (159 в 1 квартале 2015 г.), крупного вагонного литья – 692 комплекта (165 в 1 квартале 2015 г.). Компания расширила линейку сертифицированных моде-

лей вагонов до 67, продолжен курс на разработку и производство вагонов с улучшенными эксплуатационными характеристиками, таких как зерновоз с увеличенным объемом кузова 127м³, цистерна для перевозки каменноугольного пека, вагон-хоппер с кузовом из алюминиевых сплавов для перевозки минеральных удобрений и ряд других. Проводится сертификация и ресертификация без аналоговых моделей, например, вагон-цистерны для соляной кислоты. Кроме того, ООО «ВКМ –Сталь» значительно расширило свою номенклатуру и сегодня поставляет среднее и мелкое литье крупнейшим федеральным компаниям - ОАО «Газпром», компании «РУ-

САЛ», заводу ЧСДМ (Челябинские Строительно-Дорожные Машины), Тверскому экскаваторному заводу и заводу «Брянский арсенал», а также ряду других. Вместе с тем, существенная часть продукции «РМ Рейл» поставляется на экспорт - в страны Ближнего Востока и СНГ.

Глава Мордовии Владимир Волков отметил значимость для республики эффективной работы группы предприятий «РМ Рейл». При этом поставил задачу своевременной выплаты работникам зарплаты, особенно подчеркнув недопустимость задержек.

Пресс-служба Главы Республики Мордовия

e-mordovia.ru

Правила дорожного движения

Автомобилисты не обращают внимания на людей, переходящих дорогу в отведённых для этого местах. Пешеходы не обращают внимание на кричащую статистику и на места, специально отведённые для перехода через проезжую часть. Также, в Рузаевке, в любое время, можно наблюдать картину, когда абсолютно трезвые водители на огромной скорости проносятся, не обращая внимания на знаки пешеходных переходов. Сигналят и обходят грязью прохожих, пытающихся прошмыгнуть по "зебре". А можно увидеть и другую картину, когда неожиданно в неподходящем месте на проезжую часть выбегает пешеход и, как испуганный олень, бросается под колёса автомобилей. Кого же винить в халатности водителей или пешеходов? Кого более привлекать к ответственности и гражданской сознательности? По данным ГИБДД, более 70% дорожно-транспортных происшествий происходят по вине

водителей. И всё же, в большей степени от несоблюдения ПДД водителями страдают пешеходы. В отличие от водителей, они не защищены никакими средствами.

Обратимся к статистике. С начала 2016 года на территории Рузаевского района произошло 6 ДТП с участием пешеходов, 6 человек получил ранения различной степени тяжести.

В целях стабилизации дорожно-транспортной обстановки, укрепления правопорядка на дорогах и профилактики аварийности с участием пешеходов, с 10 по 13 мая 2016 года на территории г. Рузаевка будет проведено оперативно-профилактическая операция «Пешеходный переход».

Цель операции повышение культуры вождения среди водителей, профилактика и предупреждение, нарушений Правил дорожного движения со стороны пешеходов и водителей.

Общественная акция «Бессмертный полк»

Уважаемые рузаевцы!

9 мая 2016 года, в честь празднования 71-й годовщины со дня победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в г. Рузаевке пройдет акция «Бессмертный полк». «Бессмертный полк» - общественная акция, которая проводится в России и ряде стран близкого и дальнего зарубежья в День Победы, в ходе которой участники идут колонной и несут транспаранты с фотографиями своих родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне.

Мы приглашаем всех неравнодушных принять участие в данной акции. Для этого необходимо выполнить следующие действия:

1) Подготовить портрет своего родственника - участника Великой Отечественной войны. Портрет должен быть в хорошем качестве. Необходимо оцифровать фотографию и, при необходимости, обработать и привести к рекомендуемому формату (формат - .tif, размер - 210 [ширина] x 297 [высота] мм; цветовой режим - CMYK; разрешение - 300 dpi). Под фотографией указать



Ф.И.О. и, по возможности, звание. При необходимости помочь в стандартизации фотографий Вы можете обратиться в Центр молодежной политики и туризма по адресу: ул. Маяковского, 102 (бывшая станция юных техников).

2) Распечатать полученную фотографию в черно-белом виде на белой бумаге (плотность бумаги - не менее 150 г/м²). Формат - А4. Фотографии также можно распечатать в МОО «Рост».

3) Так же предлагаем разместить информацию по ссылке: <https://vk.com/rugaevka>

4) Сбор участников акции: 9 мая 2016 года, 9.15. Адрес: ул. Маяковского, 114 (около Свято-Троицкого Соборного Храма).

«Молодежный агитпоезд» в Рузаевке

26 апреля в Рузаевку прибыл «Молодежный агитпоезд», организаторами которого стали молодогвардейцы Мордовии и Госкомитет по делам молодежи. Агитпоезд уже побывал в рядах районов республики.

Встреча с молодежью проходила в актовом зале администрации Рузаевского муниципального района. Вела ее секретарь местного политсовета партии «Единая Россия», начальник управления образования Венера Ларина.

Главный специалист регионального исполнительного комитета партии «Единая Россия», руководитель регионального отделения «Молодая гвардия» Евгений Миронов рассказал о целях и задачах агитпоезда. Обращаясь к рузаевской молодежи, призвал быть активными, целеустремленными. Сегодня многие молодежные инициативы могут быть реализованы при государственной поддержке, и примеров тому множество. Заместитель председателя Государственного комитета по делам молодежи Мордовии Елена Мироскина остановилась на основных направлениях работы с молодежью, а также – молодежных формах, где молодые люди могут провести время с пользой: проявить себя, отдохнуть и получить массу положительных эмоций.

На встрече присутствовала глава

Информирует Госавтоинспекция**Доехать до дома на угнанной автомашине помешал забор**

19 апреля 2016 года в дежурную часть ОМВД России по Рузаевскому муниципальному району поступило сообщение о ДТП, на ул. Луговая, г. Рузаевка с участием автомашиной ВАЗ-21065, водитель которой скрылся с места ДТП.

В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий нарядом ДПС ГИБДД ОМВД России по Рузаевскому муниципальному району автомобиль ВАЗ-21065 был обнаружен в сервисной мастерской с характерными повреждениями передней части, а также установлен и задержан водитель, причастный к совершению данного дорожно-транспортного происшествия. Им оказался молодой человек, 1988 г.р.

В ходе проверки полицейские выяснили что нарушитель никогда не получал водительское удостоверение на право управления транспортными

средствами, а автомобиль принадлежит неизвестному ему лицу.

По предварительным данным 18 апреля 2016 года злоумышленник, находясь на территории оптовой базы г. Рузаевка, с приятелями, распивал спиртные напитки. Причиной, которая толкнула его сесть за руль, оказалась желание доехать до дома. Выехав на чужой автомобиль с территории базы, проехав несколько метров водитель не справился с управлением транспортного средства и совершил наезд на препятствие - железобетонный забор, принадлежащий филиалу «Газпром» г. Рузаевка, после чего злоумышленник отогнал автомашину в автосервис.

В отношении нарушителя составлен административных протоколы, по ч.2 ст. 12.27 КоАП РФ и ч.1 ст. 12.7 КоАП РФ. В настоящие времена проводится проверка, по возбуждению уголовного дела по ст. 166 УК РФ (Угон).

В сельских школах Рузаевского района проведены родительские собрания

Основная причина всех несчастных случаев с детьми на дороге заключается в несоблюдении правил дорожного движения и низкой культуре поведения участников дорожного движения. Зачастую причиной ДТП становится нарушения ПДД детьми, которые переходят проезжую часть в неустановленном месте, на запрещающий сигнал светофора или перед близко идущим транспортом. Все это происходит из-за незнания элементарных основ правил дорожного движения, безусловного отношения взрослых к поведению детей на проезжей части.

В целях повышения правосознания родителей, направленного на формирование стереотипов безопасного поведения, 14 и 15 апреля 2016 года сотрудники Госавтоинспекции были приглашены на общешкольные родительские собрания МБОУ «Грушевская СОШ» и МБОУ «Тат. Пишиленская СОШ».

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма является одним из приоритетных направлений деятельности Государственной инспекции безопасности дорожного движения. Вместе с тем надо понимать, что невозможно приставить к каждому ребенку сотрудника ГИБДД, данной работой должны заниматься и учителя, и родители.

В рамках родительского собрания, сотрудники Госавтоинспекции не только довели до слушателей информацию о состоянии аварийности на дорогах Рузаевского района, но и дали рекомендации по предупреждению дорожно-транспортных происшествий, а также ответили на все интересующие родителей вопросы.

Необходимость проведения родительских собраний с рассмотрением вопросов детской безопасности на дорогах продиктована самой жизнью, поскольку слишком часто в сводках новостей появляется информация о случаях ДТП с участием школьников.



администрации Рузаевского муниципального района Нина Иняткина. Она рассказала о том, как реализуется молодежная политика на территории района, сделав акцент на том, что власть поддерживает благие начинания и оказывает доверие молодежи. Результатом такого сотрудничества стало признание нашего района лучшим в республике по данному направлению работы на протяжении одиннадцати лет. «Сегодня в районе выстроена целая система работы с молодежью, а также – молодежных формах, где молодые люди могут провести время с пользой: проявить себя, отдохнуть и получить массу положительных эмоций».

Участники встречи задали главе немало вопросов: их интересовало,

ruzaevka-rm.ru



СОРЕВНУЮТСЯ БОРЦЫ



21-22 апреля в МГПИ имени Евсевьева прошло открытое первенство городского округа Саранск по греко-римской борьбе среди юношей и девушек 2002-2003 гг.р. и 2006-2007 гг.р. Помимо спортсменов из Мордовии, в турнире приняли участие юные борцы из Самарской, Ульяновской, Пензенской областей, всего свыше 200 человек.

Рузаевская школа греко-римской борьбы была представлена воспитанниками заслуженных тренеров России Николая Викторовича Слесарева и Юрия Михайловича Кузина. Среди мальчиков 2006-2007 гг.р. в весе до 29 кг. третье место занял учащийся школы № 17 Исаилов Исаил. В весе до 42 кг. третье место поделили два участника из школы № 5 – Лядов Александр и Сабиржанов Владислав. Дорожкин Алексей (лицей № 4) победил в категории до 38 кг. В возрастной группе 2002-2003 гг.р. вторым в весе до 54 кг. стал Птицын Никита,

лицей № 4. Третьим среди участников категории до 35 кг. был Шумбасов Михаил из школы № 5. Также в числе победителей и призеров следующие участники:

1 место – Кисляков Михаил (26 кг., школа № 7)

1 место – Юсупов Даниил (42 кг., гимназия № 1)

3 место – Аберхав Ислам (35 кг., школа № 8)

3 место – Чагай Владимир (35 кг., школа № 5)

3 место – Махров Владимир (42 кг., школа № 8)

3 место – Жувайкин Ярослав (50 кг., гимназия № 1)

Кроме того, дебютантка турнира Даюя Сулеева из Красносельцовской средней школы заняла третье место в турнире среди девушек.

Также дополнительным призом «За лучшую технику» был награжден Даниил Юсупов.

А.Батяев

ПРОИСШЕСТВИЯ

В Рузаевке студента с наркотиками задержали в кабинете директора техникума

В Рузаевке осудили 19-летнего жителя села Алтарты. Напомним, 1 февраля третьекурсник железнодорожного техникума купил наркотик массой 0,33 г для личного пользования. Причем передача синтетики состоялась прямо у стен техникума, в котором он обучался. Запрещенное вещество студент ссыпал в сигарету и спрятал в кармане куртки, а спустя несколько часов был досмотрен оперативниками республиканского ФСКН в кабинете директора учебного заведения.

Рузаевский районный суд признал молодого человека виновным в незаконном приобретении и хранении наркотиков в крупном размере и приговорил его к 3 годам лишения свободы условно. Приговор вступил в законную силу.

Загорелся автомобиль



В Мордовии в районном центре Рузаевка 27.04.2016 около 6 часов 30 минут на улице Ленина загорелся автомобиль. Фото с места происшествия выложил в социальные сети паблик "Доска позора г.Рузаевка".

ИНФО-ОКНО В РЕСПУБЛИКЕ

Мордовия получит более 26 миллионов рублей на развитие сельского хозяйства

В рамках программы "Развитие земель сельскохозяйственного назначения России на 2014 – 2020 годы" Мордовия в этом году получит из федерального бюджета более 26 миллионов рублей. Из них более 25 миллионов направят на гидромелиоративные мероприятия и более 1 миллиона – на культуртехнические. Всего в соответствии с распоряжением Правительства России 52 субъектам будет выделено более 2 миллиардов рублей.

Копию Знамени Победы привезут в Мордовию

Участники автомарша "Звезда нашей Великой Победы" приедут в столицу Мордовии 29 апреля. Об этом РИА "Инфо-РМ" сообщил командир группы маршрута "Дербент – Москва" Артем Кашицын. Пять экипажей одновременно стартовали из пяти городов России: Севастополь – Москва, Брест – Москва, Дербент – Москва, Архангельск – Москва, остров Русский – Москва. Они символизируют лучи красной звезды Великой Победы. Сбор всех лучей произойдет 5 мая во Владимире. Из Владимира общая колонна пойдет в Москву, где 9 мая будет развернуто Знамя Победы в голове колонны Бессмертного полка.

Участники автомарша в каждом городе вручат масштабную в 200 кв.



метров копию Знамени Победы. Люди смогут развернуть это Знамя в День Победы, пронести его вместе с "Бессмертным полком".

В Мордовию приедет экипаж, стартовавший в Дебренте. Сегодня они посетили Саратов, после чего направятся в Пензу.

info-rt.com



ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Спальня для трамваев. 5. Жук-фонарик. 10. Птица, обожающая младенцев. 15. Ключник в гостинице. 18. Художество по дереву. 19. Зов внутреннего чувства. 20. Хищная пресноводная рыба. 21. Обязанность, диктуемая совестью. 22. Зрелищный бой быков. 26. Славянский Амур. 27. Казачье поселение. 28. Пункт техобслуживания авто. 29. "Голос" цепей. 31. Десятая часть тонны. 32. Наслажддающееся опьянение. 34. Место для любовников и соней. 36. Охотник вне закона. 37. Кроха-бузуз. 41. Овощная тушенка. 43. Ливерпульская четверка. 44. Театральное чтиво. 45. Колесный круг. 47. Песнь филина. 48. Закон Эйнштейна. 51. "Клуб" для п. 37 по горизонтали. 52. Пилотка десантника. 53. Лошадь-пенсионерка. 54. Прикид священника. 56. Воспитанник военного училища. 58. Зав. склада по сути. 62. Сноторвная комната. 66. Груда бумаги. 69. Орех для марципана. 71. Псевдоним макушки. 73. Опьянение ума. 74. Способ размножения. 75. Микс из лекарственных трав. 77. Укрепленная землянка. 81. Спичечный элемент. 82. Бразильский орех. 83. Гимнастическая сетка. 84. Грязный вес. 85. Четверть месяца. 86. Календарное событие. 87. Соперник в бизнесе. 88. И кровный, и сводный, и называнный.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Хобби преследователя. 2. Убежище для иголки. 3. Артист-новичок. 4. Эполеты. 6. Пчелиный парафин. 7. Босс для шакала. 8. Прозвище американцев. 9. Windows. 11. Нарушение верности. 12. Дорожка в лесу. 13. Горднева завязка. 14. Торжество в честь круглой даты. 16. Европейские галушки. 17. Присяга. 23. Театральное искусство, почитаемое призраком. 24. Модна старина. 25. Прирученная буровая установка. 29. Субпродукт для пирожков. 30. Шарообразная карта Земли. 32. GPS от Бабы-Яги. 33. Лицевая сторона в архитектуре. 35. Дочь Боярского. 38. Расплата по частям. 39. Материал для штукатурки. 40. Кредит под жильё. 42. Зарплата-предоплата. 46. Средство борьбы с перекосами. 49. Гордость манекенщицы. 50. Камень, который грызут ученики. 51. Лоскут с клеймом. 55. Завлекающие фишки в супермаркетах и каталогах. 57. Предок бухгалтера. 59. Греческий герой со слабой пятой. 60. Высокая государственная награда. 61. Куда удобно подглядывать. 63. Пешеходная путьница. 64. Переносенные вещи. 65. Послеобеденный отдых в Южной Европе. 67. Пряный корень для пива и пряников. 68. Застолье с размахом. 70. 100 соток. 72. Поучение в басне. 76. Древнерусская армия. 77. Офис находок. 78. Азиатская страна, богатая нефтью. 79. Кристалмодельер. 80. Кружка с крышкой для кваса. 81. Яблочная слабоалкоголька.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ПРОШЛОГО НОМЕРА

По горизонтали: 3. Стаж. 5. Коллекция. 10. Псих. 15. Компот. 18. Аншлаг. 19. Потол. 20. Ислам. 21. Двор. 22. Абрикос. 26. Тетя. 27. Бегунок. 28. Рубашка. 29. Клок. 31. Скворец. 32. Жара. 34. Ярмарка. 36. Колхозник. 37. Бахрома. 41. Блат. 43. Счеты. 44. Дебоши. 45. Ушко. 47. Ботало. 48. Истома. 51. Гном. 52. Чтиво. 53. Аскет. 54. Толк. 56. Трезвон. 58. Меченоец. 62. Формула. 66. Пони. 69. Планшет. 71. Кебаб. 30. Карета. 32. Жемчуг. 33. Нары. 73. Архимед. 74. Деканат. 75. Мыло. 77. Катушка. 81. Раки. 82. Наука. 83. Мумия. 84. Заскок. 85. Галета. 86. Алло. 87. Фейерверк. 88. Шина.

По вертикали: 1. Подвал. 2. Спор. 3. Стамеска. 4. Ампута. 6. Оспа. 7. Литр. 8. Кряк. 9. Ибис. 11. Сумрак. 12. Характер. 13. Ушат. 14. Мастер. 16. Откор. 17. Кляуза. 23. Бокал. 24. Итого. 25. Одеон. 29. Амиго. 35. Речитатив. 38. Хронометр. 39. Дымоход. 40. Адмирал. 42. Лиман. 46. Канал. 49. Жмури. 50. Эталон. 51. Галоп. 55. Козлы. 57. Загранка. 59. Чайма. 60. Нанду. 61. Стейк. 63. Мамалыга. 64. Опекун. 65. Джеймс. 67. Обычай. 68. Сигнал. 70. Салами. 72. Ракета. 76. Очко. 77. Кара. 78. Тире. 79. Шкив. 80. Амур. 81. Руль.

Пенсионный фонд сообщает

Выплата страховой пенсии работающим пенсионерам уволенным с 01.04.2016 года

Как известно с февраля 2016 года работающие пенсионеры получили страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета плановой индексации.

Пенсионным фондом России были проиндексированы страховые пенсии только тем пенсионерам, которые не осуществляли трудовую деятельность по состоянию на 30 сентября 2015 года.

Если пенсионер прекратил трудовую деятельность в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, он может уведомить об этом Пенсионный фонд, путем подачи соответствующего заявления в ПФР до 31 мая 2016 года. После рассмотрения заявления пенсионеру со следующего месяца начнется выплата страховой пенсии с учетом индексации.

Вышеуказанный порядок подтверждения факта работы (увольнения) является временным и соответственно прекращает свое действие 31.05.2016 года. Эти сроки как раз и объясняются началом введения в действие нового порядка подтверждения факта работы в целях реализации статьи 26.1 Закона РФ №400-ФЗ от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях».

С 01.04.2016 года вступили в силу изменения в Закон № 27-ФЗ «Об индивидуальном персонифицированном учете в системе обязательного пенсионного страхования», согласно которым на работодателя возложена обязанность ежемесячно представлять сведения о всех работающих у него застрахованных лицах. Данные этой отчетности будут являться сведениями индивидуального (персонифицированного) учета, то есть тех сведений, которые представит работодатель.

Согласно части 6 статьи 26.1. Закона №400-ФЗ решение о выплате сумм страховых пенсий выносится в месяц, следующем за месяцем, в котором органом осуществляющим пенсионное обеспечение, получены сведения, представленные страхователем. В свою очередь, на основании части 7 ст. 26.1 вышеуказанного Закона, суммы страховой пенсии, определенные исходя из факта работы, выплачиваются с месяца, следующего за месяцем, в котором было вынесено решение, предусмотренное частью 6 ст. 26.1.

Таким образом, выплата пенсии, уволенных, начиная с 01.04.2016 года, в новых суммах будет производиться не сразу после увольнения, а по истечении времени, необходимого органам ПФР для совершения процедурных действий по обработке полученной от страхователя информации и ее отражению в системе индивидуального персонифицированного учета, а также для вынесения в рамках пенсионного процесса решения о выплате.

Бессмертный полк нашего города

Силантьев Александр Павлович

Прошло более 70 лет с тех пор, как победоносно завершилась Великая Отечественная война. Мы одержали в ней победу ценой невероятно трудных испытаний, гибелью двадцати миллионов советских патриотов. Минули годы, десятилетия. Но память о героических подвигах в тылу и на фронте не померкла.



Мой прадедушка, Силантьев Александр Павлович, полный кавалер орденов Славы. Орден состоит из трёх степеней: орден Славы 1 степени, орден Славы 2 степени, орден Славы 3 степени. И награждались им только рядовой и сержантский состав. Награждение производилось последовательно: 3 степень, 2 степень, 1 степень. Значит, чтобы получить все три степени, надо было отличиться в бою не один, а несколько раз. И мой прадед был настоящим героям!

Родился Александр Павлович 25 февраля 1918 года в селе Огарёво Рузаевского района. Его родители были крестьянами. В семье было семеро детей (шесть братьев и одна сестра). Родили все дружно. Старшие помогали младшим, особенно единственный сестрёнок. К труду привыкли с малых лет. Кормили скотину, летом работали на огороде, в поле.

До призыва в армию Александр Павлович работал в колхозе счетоводом.

Обмолова Ксения,
МБОУ "СОШ №7"

Война застала его на срочной службе в Москве. Из семьи Силантьевых на фронт ушли отец и пять сыновей. Вернулись только двое: Александр Павлович и его брат Фёдор. Где-то в братских могилах спят вечным сном отец, Павел Николаевич, и братья: Михаил, Пётр, Василий.

Александр Павлович прошёл с боями от Дона до Эльбы в составе полковой батареи миномётов миномётчиком, командиром орудия. Имел ранения и контузию.

Первое боевое крещение он получил в июле 1942 года в районе города Богучар на Дону.

Затем форсирование Донца и Днестра. К тому времени Александр Павлович был уже награждён орденом Отечественной войны 1 степени, орденом Красной Звезды, медалями: «За отвагу» и «За боевые заслуги». Особенно памятен был Днестр весной 1944 года.

За героические действия по форсированию Днестра Александр Павлович был награждён орденом Славы 3 степени.

За стойкость, мужество и отвагу, проявленную при форсировании Вислы, он был награждён орденом Славы 2 степени.

Александр Павлович принимал участие в освобождении Польши.

Сражался Александр Павлович и на западе Дрездена, участвовал в освобождении Праги. К тому времени он имел четыре ордена и несколько боевых медалей.

В мирное время Александр Павлович вёл большую военно-патриотическую работу среди молодёжи.

Умер Александр Павлович 26 февраля 1989 года, похоронен в Рузаевке.

Закончилась война. Но существуют в человеческой жизни особые события, которые не забываются с годами, но, наоборот, просят с болью и тоской оглядываться на десятилетия назад, к событиям, заставившим весь мир содрогнуться.

Кучин Петр Степанович

Кучин Петр Степанович любил рассказывать о войне. После его смерти были найдены тетради, в которых он записывал свои воспоминания о боевых действиях, стихи. Анализируя записи, мы попытались восстановить его воинский путь, отразить его чувства.

Война застала Петра Степановича в Челябинске. Он хорошо помнил день начала войны. Были окончены школьные экзамены, и наступила пора летних каникул. Петр Степанович вспоминал, как он и его одноклассники готовились к походу по уральскому лесу. Беспечные ребята мечтали отдохнуть на природе, набраться свежих сил и бодрости. Но ранним утром диктор радио сообщил страшное известие – началась война. Им, мальчишкам, было в ту пору по 16-17 лет, но уже в первые часы этого воскресного дня они сделались взрослее и суровее. Собравшись вечером, с грустью обсуждали свои планы на будущее. Каждому хотелось помочь Родине. На другой день они всем классом бросились в военкомат, горя желанием попасть на фронт. Но ребятам объяснили,

что тыл является вторым фронтом и их труд необходим на заводах.

В июне 1942 года Петр Степанович был призван в ряды Вооруженных сил. В июле 1943 года он прибыл на фронт. Воевал Петр Степанович в 15-й противотанковой артиллерийской бригаде, которая отражала сильнейшие атаки немцев на подступах к Украине. Петр Степанович участвовал в боях за город Мелитополь.

В планах немецкого командования городу Мелитополю отводилась важная роль. Он представлялся собой крупный опорный пункт в системе обороны врага и был заслоном на прямой дороге в Крым. Поэтому фашисты превратили город в настоящую крепость. Но ничего не могло спасти фашистов и задержать наступательный порыв советских воинов. Дорога на Крым была открыта.

Потом началась подготовка к освобождению Крыма. Ночами ходили в район залива Сиваш и укрепляли огневые позиции, блиндажи. И в начале ноября 1943 года подразделения бригады форсировали залив. Форсирование шло во время налета авиации противника. Старший сержант



На этой войне воевал и мой прадед, ветеран Великой Отечественной войны Фокин Алексей Сергеевич. Прадед уроженец села Старые Турдаки. Родился 12 июля 1926 года. Здесь же прошли его детство и юность. Когда началась война, ему было пятнадцать лет. Воевать брали только с восемнадцати, поэтому в 1943 году прадед пошел в сельский совет и под предлогом утери документов, получил новые, где прибавил к своим 17 годам еще год.

После призыва прошел курсы младших офицеров и по их окончанию получил звание младшего лейтенанта. Воевал он на Прибалтийском фронте. 9 мая 1945 года встретил в Эстонии. Но и после победы еще много месяцев оставался на службе. После окончания Великой Отечественной войны в Прибалтике оставались банды националистов. Эти банды назывались «Лесные братья», которых ныне в этих странах превозносят как национальных героев. Встречались они повсюду, особенно активны они были в Эстонии — районе западнее города Тарту.

Домой прадедушка вернулся лишь в феврале 1946 года. Он имеет орден «Великой Отечественной войны» 11 степени, медаль «За отвагу» и еще много разных медалей. О войне он вспоминает неохотно и очень мало о ней рассказывает. Я думаю, ему до сих пор тяжело об этом вспоминать.

С каждым годом все дальше от нас героические и трагические годы войны, все меньше остается в живых тех, кто сражался в Великой Отечественной войне. Вот и мой прадед, Алексей Сергеевич, из всех участников войны в своем селе остался один.

Старкин Захар Семенович

Мой прапрадедушка — красноармеец. В нашей семье о войне знают не понаслышке. На войне были практически все мужчины.

Я хочу рассказать о своем прапрадедушке — Старкине Захаре Семеновиче. Родился он в 1900 году и вырос в селе Старые Турдаки Кочкуровского района. О нем рассказывали, как о трудолюбивом, добром и отзывчивом человеке. Прападед ушел на фронт в первые дни войны. В родном селе у него остался недостроенный дом, жена и пятеро детей. Младший сын родился через несколько недель, в Беларусь.

Прабабушка рассказывала, что письма приходили редко. В 1942 году пришла страшная весть, что в боях под Орлом прападед пропал без вести. Но супруга Мария Сергеевна продолжала ждать мужа.

А позже была похоронка. В ней говорилось, что красноармеец Старкин Захар Семенович погиб в октябре 1943 года.

До недавнего времени о прападеде больше ничего не было известно.

И только несколько лет назад, с появлением Обобщенного банка дан-

ных «Мемориал» мы нашли некоторые сведения о нем. Он действительно погиб 14 октября 1943 года. Похоронен в братской могиле в деревне Кузьминичи Чаусского района Могилевской области, в Беларусь.

Бабушке удалось связаться с жизельницей этой деревни Зинайдой Чубуковой. Она любезно прислала несколько фотографий братской могилы. К сожалению, подробностей гибели она не знает. Имя моего прападеда, как и имена многих других погибших солдат, высечены на мраморных плитах памятника. Только стано-



вится горько от того, что за этими буквами — прерванные жизни, не исполнившиеся мечты, «горькие слезы родных и близких».

О красноармееце Старкине Захаре Семеновиче есть запись в Книге Памяти.

Фомин Никита, ученик школы №7

В истории нашей страны есть скорбное событие – Великая Отечественная война. Нет ни одной семьи, которая бы не пережила лишения, потери, страдания. Всеобщее горе обединило людей, заставило найти такие силы, что имевшие техническое превосходство захватчики потерпели сокрушительное поражение. Возникает особая гордость, когда осознаешь, что среди наших родственников есть участники Великой Отечественной войны.

жант Кучин был в то время командиром орудия.

Упорные и жестокие бои разгорелись за города: Симферополь, Бахчисарай, Севастополь. Немцы сопротивлялись очень яростно, использовали мощь всех огневых средств. В боях на крымской земле немецко-фашистские захватчики понесли огромные потери.

За свой боевые заслуги гвардии старший сержант Кучин Петр Степанович был награжден орденом Красной Звезды, орденами Отечественной войны первой и второй степени; медалями: «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Кенигсберга».

В послевоенное время, являясь членом Совета ветеранов, Петр Степанович проводил большую военно-патриотическую работу.

Умер Петр Степанович 23 июля 2003 года. Похоронен в городе Рузаевка Республики Мордовия.

Будни военной жизни – жестокость, смерть, но русский народ выдержал все. Низкий поклон тем, кто изгнал фашизм с нашей земли, кто трудился, не жалея себя, на благо Родины. Все мы должны принять важный урок, который преподнесла нам Великая Отечественная война и, не повторив ошибок, сделать шаг в счастливое будущее.

Фомин Данила,
МБОУ "СОШ №7"

